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Република Србија 
Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре 
Дирекција за водне путеве 
Београд, Француска 9 
Број: 14/66 
Датум:  29.октобар  2021.одине 
 

 
 

Предмет: Захтев за понуду за услугу мерења, контроле функционалности и 
пиодешавања антенских система на локацији Ђердап 1 

 
               Према нашим исказаним потребама, потребно је да нам до 05.новембра 
2021. године до 15 часова доставите Вашу понуду (факсом или на електронску 
пошту) за услугу мерења, контроле функционалности и подешавања антенских 
система на локацији Ђердап 1. 
 

Потребно је извршити стручну услугу успостављања, мерења и верификције 
функционалности антенских система базне станице система аутоматске 
идентификације (AIS) на локацији Ђердап 1 у оквиру РИС система. 

 
Информација о локацији: 
 
 Локација Латитуда Лонгитуда 
 Хидроелектрана Ђердап I, 

командни торањ 
44° 40' 04,758" N 022° 31' 30,33" E 

 
 
Активности које је потребно обавити на локацији базне станице: 

 Успостављање VHF антенског система за потребе система аутоматске 
идентификације пловила 

 Контрола усмерености VHF антена (азимут) 
 Мерење импедансе и коефицијента стојећег таласа (standing wave ratio - 

SWR) 
 Израда софтверског модела дијаграма зрачења VHF антена 
 Израда мапе покривености терена на основу софтверског модела дијаграма 

зрачења 
 Успостављање GPS антенског система  и верификација функционалности 

 
 
Извршилац ће припремити и поднети извештај о извршеним активностима. 
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 РОК  ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ УСЛУГЕ:  5 (пет)  радних дана. 
 

 РОК ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДА :  05. новембар 2021. године до 15 
часова, када ће бити и извршен одабир најповољније понуде. 
 

 КРИТЕРИЈУМ ЗА ОДАБИР ПОНУДА:  најнижа цена. 
 

 УСЛОВИ ПЛАЋАЊА:  
Укупна цена и рокови уписују се на оригиналном обрасцу понуде. Цена дата 
у понуди мора бити исказана у динарима без урачунатог ПДВ.  
Рок плаћања се прецизира од дана пријема рачуна. 
Рок за плаћање не може бити краћи од 10 (десет) дана, нити дужи од 45 
(четрдесетпет) дана у складу са Законом о роковима извршења новчаних 
обавеза у комерцијалним трансакцијама („Службени гласник РС“ број 
119/12), рачунајући од дана уредно примљене фактуре. 
 

            Плаћање: по поднетом извештају о извршеном послу 
 

 
Контакт у вези појашњења и достављања понуде је : 
Маил адреса: dstojanovic@plovput.rs  за  набавку бр. 52/Н-04/2021. 
 
 Факс: 011 30 29 808  
 


